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试试卷

A. B. C. D.

已知 是方程 的一个解，那么 的值是（  ）．
1

A. B. C. D.

点 在 轴上，则 的值为（  ）．2

A. B. C. D.

已知关于 的不等式 的解集为 ，则 的取值范围是（  ）．3

A. B. C. D.

数轴上 、 两点对应的实数分别是 和 ，若点 与点 分别在点 的两侧，且到 点的距离相

等，则点 对应的实数为（  ）．

4

A. B. C. D.

如图， ，则下列等式中正确的是（  ）．5

一、选择题（本大题共10小题，每小题3分，共30分）



A. B. C. D.

如图，能判断 条件是（  ）．6

A. B. C. D.

甲、乙两人练习跑步，如果让乙先跑 米，甲跑 秒就追上乙；如果让乙先跑 秒，那么甲跑 秒

就追上乙，若设甲、乙每秒分别跑 米， 米，下列方程式正确的是（   ）．

7

A. B. C. D.

已知 是方程组 的解，则 、 间的关系是（   ）．8

A. B. C. D.

实数 ， ， 的大小关系是（  ）．9

A. B. C. D.

如图所示，矩形内有两个相邻的正方形，面积分别为 和 ，那么阴影部分的面积为（   ）．10

若一个正数 的两个平方根分别是 和 ，则 的值是            ．11

二、填空题（本大题共6小题，每小题3分，共18分）



关于 的方程 的解为正数，则 的取值范围是            ．12

在平面直角坐标系中，已知线段 的两个端点分别是 ， 将线段 平移后，

使其中一个端点的坐标为 ，则另一个端点的坐标为            ．

13

关于 的不等式 的解集为 ，则关于 的不等式 的解集

为            ．

14

关于 的方程 的解满足不等式 ，则 的取值范围为            ．
15

某中学学生比教师多 人，女学生人数是女教师人数的 倍，男学生人数是男教师人数的 倍，

其中 为正整数，并且 ，若男教师比女教师多 人，则该校师生共有            人．

16

解方程组 ．17

解不等式组 ．
18

如图，直线 、 相交于点 ， 于 ，且 ，求 的度

数．

19

三、解答题（本大题共8小题，共72分）



如图，已知直线 ， ，求证： ．20

某物流公司，要将 吨物资运往某地，现有 、 两种型号的车可供调用，已知 型车每辆可装

吨， 型车每辆可装 吨，在每辆车不超载的条件下，把 吨物资装运完，问：在已确定调

用 辆 型车的前提下至少还需调用 型车多少辆？

21

现有 张铁皮，每张铁皮可做 个盒身或 个盒底，一个盒身与两个盒底配成一个完整的盒

子，那么用多少张铁皮制盒身，多少张铁皮制盒底，可以正好制成一批完整的盒子？

22

在平面直角坐标系中， 为坐标原点， 点的坐标为 ，点 的坐标为 ．23

若 与坐标轴平行，求 的长．（1）

若 ， ， 满足 ， 轴，垂足为 ， 轴，垂足为 ．（2）

求四边形 的面积．1

连接 、 、 ，若三角形 的面积小于 大于 ，求 的取值范围．2

如图，点 、 、 的坐标满足 ，四边形

是平行四边形，点 在第一象限，直线 交 轴于点 ．

24



求点 的坐标为．（1）

求证： ．（2）

求点 的坐标．（3）

求 的比值．（4）


